



Сотрудники Следственного комитета и представители творческих коллективов посетили военнослужащих Вооруженных сил Российской Федерации, проходящих лечение в госпиталях Подмосковья



Управлением воспитательной работы Следственного комитета России совместно с представителями творческих профессий организованы концерты для военнослужащих Вооруженных сил Российской Федерации, проходящих лечение в филиале № 8 ФГБУ «Главный военный клинический госпиталь имени академика Н.Н. Бурденко», а также в филиале № 2 ФГБУ «3 Центральный военный клинический госпиталь им. А.А. Вишневого» Министерства обороны Российской Федерации. В стенах медицинских учреждений проходят лечение солдаты, получившие ранения в ходе специальной военной операции на Украине.

В мероприятии принял участие руководитель управления воспитательной работы Следственного комитета Российской Федерации Герой России С.В. Петров, который от лица



Официальный сайт
**Следственный комитет
Российской Федерации**

всех офицеров ведомства поблагодарил военнослужащих за подвиг и героизм, проявленный при несении службы. Он напомнил присутствующим, что именно в эти дни 77 лет назад Красная армия штурмовала Берлин, продемонстрировав всему миру нежелание мириться с насаждаемым фашистами режимом. «И сегодня внуки героев-красноармейцев, выполняя приказ Верховного Главнокомандующего, штурмуют укрепления неонацистов в Донбассе, отдавая свои жизни за мирное небо», - сказал С.В. Петров. Обращаясь к врачам клинических госпиталей, он подчеркнул, что, продолжая дело своих славных предшественников – Николая Ивановича Пирогова, Николая Ниловича Бурденко, Александра Васильевича Вишневского, не жалея сил, используя свой научный и практический потенциал, они выполняют профессиональный долг, спасая жизни наших воинов. Эта работа требует колоссальной отдачи, но результат оправдывает все усилия. С.В. Петров отметил, что Следственный комитет России накопил большой и плодотворный опыт взаимодействия с медицинскими учреждениями, в рамках которого реализуется общая цель – сделать жизнь наших граждан лучше.

На концертах для зрителей прозвучали известные всем с детства патриотические песни в исполнении сотрудников СК России, обучающихся Московской академии Следственного комитета, Консерватории имени П.И. Чайковского, а также музыкального училища имени Гнесиных, солистов Академического ансамбля песни и пляски Российской армии имени А. В. Александрова Министерства обороны Российской Федерации. Кроме того, на сцене выступил российский актер театра и кино Игорь Петрович Петренко с монологом участника военных походов молодого офицера Бурмина из повести А.С. Пушкина «Метель».

В заключительной части мероприятия представители творческой бригады Следственного комитета сердечно поблагодарили военнослужащих за их самоотверженность, силу духа и истинную любовь к Родине. По завершении концерта сотрудники СК России навестили в палатах тяжелораненых солдат, выразив слова поддержки и пожелав скорейшего выздоровления.

Отдавая дань уважения сотрудникам медицинских учреждений, в соответствии с приказом Председателя Следственного комитета руководству, лечащим врачам и сестринскому персоналу вручены ведомственные награды за верность служебному долгу, а также объявлены благодарности.

Изображения



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации



20 Апреля 2022

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1676133>